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YCTHbBIU cueT

ApUmpmMeTUYeCKUm
ANKTAHT
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50 yMeHbIIUTH B 5 pa3
4 yBeJIUYUTH B 7 pa3

10 yBessmuuTh B 8 pas

Ha ckoabko 60 0oabine yuem4(?
Bo ckoubko0 pa3 54 0oJb1e 62

6 yBeJIMYUTH B 3 pa3sa
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YCTHbIU cyer
TTposepsem!

10, 28, 80, 20, 9, 18.
P b A X O

9, 10, 18, 20, 28, 80.
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Kpyrosble npumepsr.
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3aaaya
- B nepebIin aeHb puréaku

noumanu 30kr pbrbbr, BO

BTOpOU fAeHb B 5 pas
MeHbllle, YeM B NepBbIU, a B
TpeTun AeHb Ha 18kr

MeHbllle, YeM B MNepBbIN U BO
BTOpOU fleHb BMecTe.

~CKOMBbKO Kr pbIbbI Noumanu
'&‘% TPeTUiA AeHb? —
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Jazaya




3aaaya
- B napke pocno 3 psaaa
bepes no 8 nepesbes B
KaXAOM U D psaaos KneHos
no / AepeBbeB B KAXAOM.
CKOMbKO BCEro Aepesbes
pocno B napke?
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Jazaya




3aaava

- AnuHa npamoyronbHUKa
8cm, a wWUpuHa Ha 3cm
meHblwe. Havau
naowanb U NepumeTp
NPAMOYrOJIbHUKA.
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CamocToaTtenbHas

paboTa
Bapuanr 1 Bapuanr 2
86-12+ 32:8 37+3-35:7
36:4-35:7 56:8 + 7x6
70 —36:6+12 90 — 40:5 - 30
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OTabIX ana rnas %'(




OTabIX ana rnas %'(




OTabIX ana rnas %'(




BernonHu 3aaaHus
rosopsuero nonyras

CpasHU BeNIUUUHLI

5 am i% 41 cm




HomalwHee 3apnaHue

1. YvyebHuk.




